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Wykonawcy

WYJASNIENIE nr 3
tresci specyfikacji istotnych warunkéw zamowienia

Dziatajgc na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo
zamowien publicznych (t. j. Dz. U. z 2010 r. Nr 113, poz. 759 z p6zn. zm.) informujg, ze w
postgpowaniu o udzielenie zaméwienia publicznego na ,,Odbiér i zagospodarowanie
odpadéw komunalnych z nieruchomosci zamieszkalych na terenie Gminy Poczesna”
zlozono zapytania o wyjasnienie treéci specyfikacji istotnych warunkéw zaméwienia. Ponizej
tre$é zapytan i wyjasnienia Zamawiajgcego:

Pytanienr 1 :

W rozdziale III pkt. 5 (str. 4) SIWZ Zamawiajacy okreslit ilos¢ workow na odpady.

W przedstawionym wyliczeniu Zamawiajacy przewiduje po 4 szt. na kazda posesje, podczas
gdy na str. 3 w pkt. 2 ppkt. 2 wymienia 5 rodzajow workow. W zwigzku z tym wnosimy

o doprecyzowanie ilosci 1 rodzajow workow, w ktore wykonawca bedzie zobowigzany
wyposazy¢ nieruchomosci.

OdpowiedZz nr 1 :

Zamawiajgcy dokona modyfikacji SIWZ w ww. zakresie poprzez wskazanie 4 frakcji tj.
worki oznaczone kolorem zo6ttym jako przeznaczone do gromadzenia tworzyw sztucznych i
metalu. Zamawiajgcy wykresli zapisy dot. workow biatych.

Pytanie nr 2 :

W rozdziale III pkt. 8 ppkt. 1 lit. d (str. 8) SIWZ, Zamawiajacy zastrzega sobie prawo zadania
doposazenia nieruchomosci w pojemniki, w przypadku ich udokumentowanego zaginigcia lub
zniszczenia. Zamawiajacy nie okreslit jednak, w jaki sposob nastgpowaé bedzie rozliczenia za
to dodatkowe wyposazenia. Bezspornym bowiem jest fakt, iz za kazda nast¢png, niz juz
wykonang, a powstatg nie z winy wykonawcy konieczno$¢ uzupelienia przez wykonawce
pojemnika, nalezy si¢ wykonawcy odrgbna, nieobjeta zaméwieniem zaplata. W zwigzku z
tym nalezy okres$li¢ strong zobowigzania do obowigzku uiszczenia tej zaplaty i jej forme.

W zwiazku z tym pytamy Zamawiajacego : Kto — Zamawiajacy czy wlasciciel nieruchomosci
pokrywa koszty dodatkowego doposazenia nieruchomosci w pojemniki w przypadku ich
udokumentowanego zagini¢cia lub zniszczenia i w jakiej formie nastgpowaé bedzie
rozliczenie za te dodatkowe pojemniki ?



Odpowiedz nr 2 :

Zamawiajacy dookresla w pkt 8 ust. 1 lit. D specyfikacji istotnych warunkow zamowienia, ze
wykonawca w okresie realizacji umowy bedzie zobowigzany do doposazania nieruchomosci
w pojemniki w przypadku ich udokumentowanego zaginigcia lub zniszczenia.

Koszty takiego udokumentowanego doposazenia przez wykonawcg nieruchomosci w
dodatkowe pojemniki poniesie Wykonaweca i nalezy je wkalkulowaé w koszty oferty.

Pytanie nr 3 :

W rozdziale III pkt. 7 ppkt. 3 (str.7) oraz pkt. 9 ppkt. 8 (str. 9) SIWZ Zamawiajacy zada
wywozu odpadéw rowniez w przypadku stwierdzenia niemozliwosci dojazdu do pojemnikow
przez parkujace pojazdy lub inne przeszkody. Prosimy o wyjasnienie, w jaki sposob
wykonawca ma spelni¢ powyzszy warunek, w przypadku niemozliwosci dojazdu do
pojemnikéw lub innej przeszkody (np. glebokie wykopy, zakaz ruchu). W ocenie
wykonawcy warunek ten jest niewymagany, abstrakcyjny, zatem zgdamy kategorycznie
usuniecia tego zapisy SIWZ. Przy formulowaniu poszczeg6lnych zapisow SIWZ
Zamawiajacy powinien kierowa¢ si¢ zdrowym rozsadkiem i wyobraznig, ktorej tutaj
Zamawiajacemu zabraklo.

Odpowiedznr 3 :

Zamawiajacy nie zmieni zapisu. Zamawiajacy podtrzymuje swoje stanowisko.

Zamawiajacy wskazuje, iz zobowigzanie Wykonawcy do dokonania wywozu odpadéw
rowniez w przypadku stwierdzenia niemoznosci dojazdu do pojemnika przez parkujgce
pojazdy lub inne przeszkody nie narusza art. 29 ust. 1 i 2 Pzp, albowiem zrozumiatym jest, ze
w wyzej wskazanym przypadku pojemniki, o ktérych mowa bedg zlokalizowane
w wyznaczonych miejscach.

Wykonawca powinien zwréci¢ si¢ do stosownych instytucji — stuzb, tj. strazy gminnej lub
policji o usunigcie pojazdéw i przeszkod uniemozliwiajacy dojazd do pojemnikéw i po ich
usunieciu dokona¢ wywozu odpadow.

Pytanie nr 4 :

W rozdziale III pkt. 8 ppkt. 1 lit. a oraz pkt. 9 ppkt. 15 (str. 10) Zamawiajacy okresla
obowigzek wykonawcy polegajacy na dystrybucji harmonograméw wsréd mieszkancodw do
dnia 21-06-2013 r. Termin dostarczenia pojemnikéw — to 30-06-2013 1. Czy w zwigzku z tym
Zamawiajgcy wyrazil zgode na ujednolicenie terminéw dystrybucji harmonogramow 1
pojemnikéw ? Stanowisko takie podyktowane jest czysto ekonomicznymi pobudkami; przy
dostarczaniu pojemnikow mozna i to bez dodatkowych kosztow (przerzucanych w
konsekwencji na mieszkancow) dostarczy¢ rowniez harmonogramy.

Odpowiedz nr 4:
Zamawiajacy wyraza zgode. Zamawiajacy dokona modyfikacji SIWZ w ww. zakresie
ujednolicajac termin jako 30.06.2013 r..

Pytanie nr 5 :

W rozdziale III pkt. 9 ppkt. 14 (str. 10) Zamawiajacy zada przeprowadzenia co najmniej
trzykrotnej akcji informacyjno-dystrybucyjnej poprzez dostarczenie mieszkaficom ulotek o
sposobach segregacji, w zakresie prawidlowego postgpowania z odpadami. Powyzsze zadania
wykraczaja poza przedmiot zamowienia, gdyz zamoéwienie nie obejmuje dystrybucji
materialow poligraficznych i nie moze stanowi¢ jednego z obowigzkéw umownych, a
zarazem czynnika cenotworczego niniejszego postgpowania. Zadamy zatem zmiany w
zakresie wykre$lenia zapisow rozdz. III pkt.9 ppkt. 14 (str. 10) w calosci.



OdpowiedZ nr 5 :

Zamawiajacy nie zmieni zapisu. Zamawiajacy podtrzymuje swoje stanowisko.

Zdaniem Zamawiajacego w zwigzku z realizacja przedmiotu zamowienia czyli odbiorem
odpadéw z punktow odbiorowych jest mozliwa jednoczesna dystrybucja materialow
informacyjnych ( ulotki ) co ograniczy koszty realizacji zadania dla Zamawiajgcego.
Dostarczenie materiatéw informacyjnych jest okreslone w przedmiocie zaméwienia Rozdziat
I1T STWZ pkt 9 ppkt 14 - to znaczy, ze podlega realizacji, a Wykonawca zgodnie z Rozdzialem
XIV. Opis sposobu obliczenia ceny winien ujaé jego realizacj¢ w cenie.

Wykonawca uwzgledniajac wszystkie wymogi, o ktérych mowa w Specyfikacji Istotnych
Warunkéw Zamoéwienia, powinien w zaoferowanej cenie uja¢ wszelkie koszty niezbedne dla
prawidlowego i pelnego wykonania przedmiotu zaméwienia.

Pytanie nr 6 :

Zamawiajacy w rozdz. III pkt 8 ppkt. 3 (str. 9) SIWZ zobowiazuje wykonawce do kontroli

i powiadomienia gminy w przypadku niedopelnienia przez wiasciciela nieruchomosci
obowiazku w zakresie selektywnego zbierania odpadow komunalnych oraz pozostawieniu
informacji o zle wysegregowanych odpadach dla wiasciciela nieruchomosci. W zwiazku z
tym pytamy Zamawiajacego : Jaka form¢ ma mie¢ zgdane powiadomienie i czy wykonawca
zobowigzany jest w takim przypadku do odbioru tych odpadéw z zakwalifikowaniem ich jako
zmieszane ?

Odpowiedz nr 6 :

Tak. Wykonawca winien odebra¢ odpady kwalifikujac je jako zmieszane.

Forme jaka nalezy przyja¢ przy powiadomieniu jest protokél okreslajacy datg, adres
nieruchomosci, rodzaj zle wysegregowanych odpadow, spisany w miejscu zdarzenia wraz z
dokumentacjg fotograficzng .

Pytanie nr 7 :

W rozdziale III pkt. 9 ppkt. 7 SIWZ (str. 9) Zamawiajacy zobowigzuje wykonawce do
zapisywania w sposob umozliwiajacy odczyt oraz przechowywanie w siedzibie wykonawcy
przez okres obowigzywania umowy i rok po jej zakonczeniu danych pochodzacych z systemu
monitorowania i systemu czujnikdw. Umowy, ktore beda zawarte na podstawie niniejszego
postepowania sa umowami na $wiadczenie ushug, zatem z bardzo krétkimi terminami umowy
postepowan reklamacyjnych. Zatem koniecznos¢ przechowywania rok po zakonczeniu
umowy danych z systemu pozycjonowania satelitarnego GPS nie znajduje odniesienia ani w
postepowaniach reklamacyjnych, ani zadnych innych. Zadamy wigc usunigcia zapisu o
przechowywaniu danych GPS przez okres 1 roku po zakoficzeniu umowy.

Odpowiedz nr 7 :

Zamawiajacy nie zmieni czasu archiwizowania danych. Dokumentacja bedzie stanowita
dowod w kwestiach spornych. Majgc na uwadze dhugotrwalo$¢ postepowan uwaza taki czas
za zasadny.

Pytanie nr 8 :

Ekipy obslugujace pojazdy odbierajace odpady opuszczajg baze przez godzing 6:00 rano,
zatem rozpoczecie odbioru odpadow nastgpuje bezposrednio po godzinie 6:00. Prosimy o
wyjasnienie, czy Zamawiajacy przewiduje dyzury upowaznionych oséb w siedzibie gminy od
6:00 rano, ktore wymagane w rozdziale III pkt. 9 ppkt. 9 (str. 9) oraz w § 4 pkt. 7 wzoru
umowy — zalgcznik nr 8 do SIWZ zgloszenie ?

Odpowiedz nr 8 :
Zamawiajacy dokona modyfikacji SIWZ w ww. zakresie poprzez wskazanic numeru
telefonu upowaznionego przedstawiciela Gminy dostgpnego od godz. 6:00.



Pytanie nr 9 :

W rozdziale III pkt. 9 ppkt. 19 str. 10 SIWZ Zamawiajacy zada udostepnienia co najmnie;j
jednej linii telefonicznej w celu szybkiej komunikacji, tak aby byl mozliwy staty kontakt
przedstawiciela Zamawiajacego z wykonawca. Wymog posiadania takiej linii telefonicznej
jest zasadny przy $wiadczeniu ustug dotyczacych bezposredniego zagrozenia zycia lub
zdrowia, obronnosci lub bezpieczenstwa, do ktdrych z pewnoscia nie zalicza si¢ przedmiot
niniejszego zamoéwienia. W dzisiejszych czasach standardowym wyposazeniem kazdego
przedsiebiorstwa, a w szczegolnosei osoby odpowiedzialnej za realizacje konkretnego zadania
jest telefon, zatem istnienie kontaktu telefonicznego pomigdzy Zamawiajgcym o wykonawcg
jest mozliwe w praktycznie kazdym momencie $wiadczenia ustug, bez koniecznosci
udostgpniania jednej linii telefonicznej. Zadamy zatem, wykreslenia zapisu rozdziatu III pkt.
9 ppkt. 19 str. 10 SIWZ w zakresie zadania Zamawiajacego do udostgpnienia co najmniej
jednej linii telefonicznej. Podobne stanowisko prezentujemy w odniesieniu do zapisu
zawartego w rozdziale III pkt. 9 ppkt. 18 SIWZ str. 10. Upowazniony przedstawiciel
wykonawcy, wskazany w § 8 pkt. 1 lit. b umowy — zatacznik nr 8 do SIWZ jest zobowigzany
do czuwania nad realizacjg calosci umowy i to ta osoba powinna by¢ informowana o
wynikach wskazywanych narad, a nie w nich uczestniczy¢. Nalezy zauwazy¢, ze wymieniony
upowazniony przedstawiciel wykonawcy pelni funkcj¢ koordynacyjng i kontrolng nad
ekipami obslugujacymi pojazdy odbierajace odpady i czasowe pozbawienie kontaktu z
podwladnymi moze wplywaé na spadek jakosci, badZ przestoje decyzyjne w realizacji ustug,
co jest niedopuszczalne. W zwiazku z tym zadamy usunigcia zapisu rozdziale III pkt. 9 ppkt.
18 SIWZ (str. 10) dotyczgcego uczestnictwa przedstawiciela w naradach.

Odpowiedznr 9 :

Jest oczywiste, iz intencja Zamawiajgcego bylo aby posiada¢ dostgp telefonicznego kontaktu
z Wykonawca, czyli posiadanie numeru telefonu do kontaktu.

Zamawiajacy dokona modyfikacji SIWZ w ww. zakresie poprzez zamian¢ zapisu ,,linii
telefonicznej” na ,,numer telefonu™.

Odpowiedz nr 10 :

Zamawiajacy nie zmieni zapisu. Zamawiajgcy podtrzymuje swoje stanowisko w ww. sprawie.
Zamawiajacy nie wnika w sposob prowadzenia dzialalnosci ( tj. organizacji pracy).

Narady beda miaty charakter informacyjny w pierwszym okresie realizacji przedmiotu
umowy zwigzany z wdrozeniem systemu na terenie Gminy. Wskazane narady w trakcie
trwania umowy moga mie¢ miejsce maksymalnie 5 razy. Kazdorazowa narada moze trwac
maksymalnie do 2 godzin. O terminie narady Zamawiajacy poinformuje Wykonawce ( w
przypadku koniecznosci jego osobistego stawiennictwa ) na co najmniej 7 dni przed terminem
narady.

Pytanie nr 11 :

W § 3 wzoru umowy — zatacznika nr 8 do SIWZ, Zamawiajacy zawarl zapis m. in.

o koniecznosci wyposazenia w pojemniki punkty selektywnej zbiorki odpadow (PSZOK).

W SIWZ nie ma zadnych informacji na temat obowiazku wyposazenia PSZOK oraz
obowigzku obstugi i innych istotnych informacji w tym zakresie. W zwigzku z tym istnieje
konieczno$¢ doprecyzowania tej kwestii w zakresie okreslenia wyposazenia PSZOK lub
wykreélenia tego zapisu ze wzoru umowy.

Odpowiedznr 11 :
Zamawiajacy dokona modyfikacji SIWZ w ww. zakresie poprzez wykreslenie zapisu.



Pytanie nr 12 :

W § 16 pkt. 1 wzoru umowy Zamawiajacy okresla wysokos¢ kar umownych. Lit. b tegoz
paragrafu moéwi, ze kary beda naliczane za kazdy potwierdzony przypadek niedokonania
odbioru odpadéw komunalnych z nieruchomosci lub odebrania odpadéw w terminie
niezgodnym z zatwierdzonym harmonogramem, w wysokosci 50 z}. Pytamy Zamawiajacego :
na jakiej podstawie Zamawiajacy zamierza nalicza¢ te kary ? Bazujac na wieloletnim
doswiadczeniu zauwazamy nagminne przypadki prob zarzucenia odpowiedzialnoscia za bark
wywozu (w przypadku nie wystawienia pojemnika) na wykonawce. Wykonawca pozbawiony
jest jakichkolwiek argumentéw do swojej obrony i istnieje niebezpieczenstwo naduzy¢ na tym
polu. Zatem naliczanie przedmiotowych kar jest niedopuszczalne. Ponadto zauwazy¢ nalezy
rowniez fakt, iz kara umowna powinna by¢ adekwatna do wyrzadzonej szkody i w nie moze
byé traktowana jako okazja do wzbogacenia si¢ gminy. Zatem w tym wypadku zasada ta z
calg pewnoscig nie zostata dochowana. Ponadto zauwazy¢ nalezy, iz w okresie zimowym
zdarza sie, ze pojazd odbierajacy odpady ,,zakopuje si¢” z powodu niewystarczajacej, badz w
ogole nieodsniezonej drogi. W takim przypadku to wykonawca powinien zadac
odszkodowania od gminy za niewystarczajace udroznienie i przygotowanie do ruchu drog, a
nie byé samemu narazonym na kary za niewykonanie wywozow objetych harmonogramem!
Zatem zadamy usuniecia tego zapisu w calosci.

Odpowiedznr 12 :
Zamawiajacy dokona modyfikacji SIWZ w ww. zakresie poprzez zmiang zapisuna ”...w

przypadku zawinionym przez Wykonawcg...”.

Pytanie nr 13 :

W § 18 pkt. 3 lit. a i ¢ wzoru umowy — zatgcznik nr 8 do SIWZ Zamawiajacy informuje o
mozliwosciach zmiany umowy w przypadkach : wywolanych przyczynami zewngtrznymi,
ktéore w sposob obiektywny uzasadniajg potrzebg tej zmiany, niepowodujaca zachwiania
rownowagi ekonomicznej pomi¢dzy wykonawca a Zamawiajacym oraz w zakresie
zmniejszenia wynagrodzenia Wykonawcy, okreslonego i zasad platnosci tego wynagrodzenia
w przypadku zmniejszenia zakresu Przedmiotu Umowy. W zwigzku z tymi zapisami prosimy
Zamawiajacego o wyjasnienie ich tresci : Co Zamawiajacy rozumie pod pojeciem :
.przyczyny zewnetrzne, ktére w sposob obicktywny uzasadniaja potrzebg tej zmiany,
niepowodujgce  zachwiania réwnowagi eckonomicznej pomigdzy wykonawca a
zamawiajacym” ? Co moze spowodowaé zmniejszenie wynagrodzenia wykonawcy, zmiang
zasad platno$ci wynagrodzenia oraz zmniejszenie zakresu przedmiotu umowy? Ponadto
Zamawiajacy nie przewidzial zmian umowy w przypadku zmiany stawek obowigzujgcych
VAT, zamian wysokosci oplat srodowiskowych oraz wysoko$¢ oplat na sktadowiskach, czego
kategorycznie zadamy.

Odpowiedz nr 13 :
Zamawiajgcy dokona modyfikacji SIWZ w ww. zakresie poprzez wykreslenie zapisu.

Pytanie nr 14 :

W rozdziale XIV pkt. 4 SIWZ Zamawiajgcy zobowiazuje wykonawce do uzgodnienia w
kosztach wykonania ustugi wplywdéw z tytulu uzyskanych zyskow ze sprzedazy zebranych
surowcOw wtornych oraz wykazania ich w kalkulacji kosztow ustugi (zatacznik nr 2 do
SIWZ). Zyski ze sprzedazy w kazdym wypadku stanowia tajemnicg przedsigbiorstwa 1 zadna
szanujaca si¢ firma nie dopusci do ujawnienia takich informacji na zewnatrz. Transakcje takie
objete s tajemnica handlowa, zastrzezona w umowach pomigdzy wykonawcg, odbierajgcy
odpady segregowane. W zwigzku z tym zadamy usunigcia zapisu rozdziatu XIV pkt. 4 SIWZ
oraz kolumny nr 6 zalgcznika nr 2 do SIWZ.



Odpowiedz nr 14 :
Zamawiajacy dokona modyfikacji SIWZ w ww. zakresie poprzez wykreslenie zapisow
dotyczgcych zyskow ze sprzedazy surowcow wtornych.

Pytanie nr 15 :

W rozdziale III pkt. 1 lit. g i h Zamawiajacy zobowigzuje wykonawce do odbioru
przeterminowanych lekow i zuzytych baterii zgromadzonych w przeznaczonych do tego celu
pojemnikach jeden raz w miesiacu. Nie okreslono jednak ilosci poszczegélnych punktéw
odbioru i iloéci pojemnikow oraz strony zobowiazanej do zakupu pojemnikéw. Konieczne
jest zatem przedstawienie tych informacji.

Odpowiedz nr 15 :
Zamawiajacy dokona modyfikacji SIWZ w ww. zakresie.

Pytanie nr 16 :

W rozdziale III pkt. 8 ppkt. 1 lit. b Zamawiajacy zada przygotowania i dystrybucji
harmonograméw zbidrek wielkogabarytowych, punktow mobilnych (...) Co zamawiajgcy
rozumie pod pojeciem punkty mobilne ?

Odpowiedz nr 16 :
Zamawiajacy dokona modyfikacji SIWZ w ww. zakresie poprzez wykreslenie zapisu.

Pytanie nr 17 :

W rozdziale III pkt. 8 pkt. 1 lit. j Zamawiajgcy zobowiazuje wykonawce do zapewnicnia
mieszkancom tzw. ksigzeczek oplat na wywoz odpadéw zgodnie z wytycznymi
Zamawiajacego. Bazujac na wieloletnim do$wiadczeniu, a zwlaszcza tym z ostatnich lat
mogliémy zauwazy¢, iz z ksiazeczek oplat korzystajag juz bardzo nieliczne osoby.
Zdecydowana wiekszos¢ klientow dokonuje ptatnosci poprzez bankowos¢ internetows, badz
stacjonama, a do tego ksigzeczki sa zbegdne. Przy dokonywaniu platnosci w urzedach
pocztowych wnoszacy oplat¢ maja do dyspozycji druki pocztowe. Drukowanie dodatkowych
blankietéw ksigzeczkowych sprowadza si¢ zatem tylko do niepotrzebnego, nieuzasadnionego
niszczenia papieru, a tym samym srodowiska i wzrostu kosztéw jednostkowych zadania,
ktérymi ostatecznie obcigzeni bedg mieszkancy. Nalezy rowniez zauwazy¢ fakt, ze
dystrybucja materialéw poligraficznych nie jest jednym z elementéw przedmiotu zamowienia,
zatem zapis o konieczno$ci wyposazenia mieszkancow w ksigzeczki jest tym bardziej
niedopuszczalny. Zatem zapewnienie ksiazeczek mieszkancom jest wymogiem absurdalnym,
zbednym i zastuguje jedynie na wykreslenie z zapisoéw SIWZ, czego kategorycznie zgdamy!

Odpowiedz nr 17 :
Zamawiajgcy zmodyfikuje SIWZ w ww. zakresie poprzez wykreslenie punktu.

Pytanie nr 18 :

W § 17 pkt. 1 wzoru umowy — zalgcznik nr 8 do SIWZ Zamawiajacy informuje o
przystugujacym mu prawie do odstgpienia od umowy w przypadku nienalezytego wykonania
przedmiotu zaméwienia w szczeg6lnosei w sposob niezgodny z umowa, SIWZ, wskazaniami
Zamawiajacego. Pojecie : ,,wskazania Zamawiajgcego” jest pojeciem o nieograniczonym
znaczeniu. Istnieje zatem konieczno$é dookreslenia tego pojecia. W zwigzku z tym pytamy
Zamawiajacego : Co nalezy rozumie¢ pod stwierdzeniem : ,,wskazania Zamawiajgcego” ?

Odpowiedz nr 18 :
Zamawiajacy dokona modyfikacji STWZ w ww. zakresie poprzez wykreslenie zapisu.

Pytanie nr 19 :

Przewazajaca wickszo$¢ zamoéwien publicznych z zakresu odbioru i zagospodarowania
odpadéw jest okreslana na okresy 6-miesigczne lub krotnos¢ tego okresu (12, 18, 24, 30
rownych miesiecy). Biorgc pod uwage fakt, iz termin rozpoczgcia realizacji tych zamowien
jest taki sam ( przypada na 1 lipca 2013 r.) zauwazy¢ nalezy, ze bedg si¢ one konczyly w tym



samym dniu w okresach krotnosci 6 miesigcy. Jednoczesnie po zakonczeniu kazdego zadania,
juz od dnia nastepnego konieczna bedzie kontynuacja obstugi przez t a sama (lub inng firme)
wyloniong w kolejnym postepowaniu przetargowym. Tym samym wykonawca w ostatnim
dniu zadania bedzie mogl odebraé pojemniki z jednej gminy i tym samym dniu podstawi¢ w
kolejnej gminie. Wykonanie takiego manewru (biorac jeszcze pod uwage koniecznos¢ ich
umycia, dezynfekcji i dokonania drobnych napraw) jest niemozliwe ze wzgledow
logistycznych, zatem ze wzgledu na interesy wszystkich wykonawcéw pytamy o mozliwosé
skrocenia okresu zamowienia z 24 miesigcy do 22 miesigcy. Pozwoli to wykonawcom na
swobodne ruchy logistyczne i ograniczenie wydatkow finansowych (przektadajacych si¢ na
cene ofertowa) w zakresic dostarczenia pojemnikow i pozwoli uniknaé sytuacji
konfliktowych na linii Zamawiajacy-wykonawca.

Odpowiedz nr 19 :
Zamawiajacy nie zmieni termu realizacji zadania.

Odpowiedzi dotyczace zapytan do tresci SIWZ stanowi integralng czegs¢ Specyfikacji
Istotnych Warunkéw Zamowienia dla zadania pn.: ,,Odbiér i zagospodarowanie odpadéw
komunalnych z nieruchomosci zamieszkalych na terenie Gminy Poczesna”.

iz Krzysztof Uima

Otrzymuja:

- strona internetowa Zamawiajacego www.poczesna.pl,

- Wykonawcy, ktorzy ujawnili si¢ w postepowaniu na ww. zadanie,
-Ala




